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Fontos! Minden megoldashoz részletes indoklast kériink. Mindéaddson elhangzott, vagy
a jegyzetben megtalalhat6 allitas felhasznalhaté mdgfeleatkozassal.

1. feladat. Mikor neveziink egy kodot prefixnek? Létezik-e a 2,3,3,38B#5,5,5 kddsz6-
hosszakkal binaris prefix kod? Es binaris egyértelmiieddelkatd kod?

2. feladat. Az (£, 2,2, 45, 15: 75, 35, 2) €loszlasra konstrudlj egy egyértelmiien dekddolhat6
binaris kodot, amelynek az atlagos kdédhossza legfeljedb 2

3. feladat. Tegyuk fel, hogy egy eloszlashoz tartoz6 Shannon-Fano-kod leghosszabb kod-
szavd ek (SF) hosszusagu, és ugyanezen eloszlas Huffmann-kédjanadsiergibb kodszava
lmax(H) hosszlségu. Mutass olyan eloszlast, amehygd SF) > Imax(H) + 800.

4. feladat. Az alabbi marginalis eloszlasi(x,y) eloszlasok kdzll melyiknek maximalis az
entropiaja?

X1 X2 X3
Y1 | Ppu1 P12 P3| 1/2
Y2 | P21 P22 P23 | /4

Y3 | P31 P32 P33 | 1/4
2/3 1/6 1/6

Hatarozd medH (X,Y)-t erre az eloszlasra.

5. feladat. Mutasd meg, hogy &@ps,...,pi,...,Pj,..., Pn) €loszlas entrépiadja nem lehet na-
gyobb, mint a(py,..., 23R PERL on) eloszlas entrépidja.




